Решить 16 задач по физике!!!
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154. Tlnarqopma, umeiomas $opmy ancka, momer mpa-
maThes OKoNo nepTuxaAnHON OCH. Ha  KparS muarponhar
crour wenosck. Ha kaxofi yroa ¢ nobcphercss maatgopma,
©CIH UCNOBEK MOKACT BAOAL KPanm naaThopMu H, 0GORAR te,
BEPHETCA B HeXoanylo (sa naatdopme) Touky? Macca nnar.
opmbt 1) = 280 KT, MACCA YEAOBEKA rte o 8O K
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164. C noBepXHOCTH 3eMJH BEPTHUKAJILHO BREpPX MylleHa
paxera co cKopocTblo v—b5 km/c. Ha XaKylo BEICOTY OHa
NOAHHMETCA?
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534. Onpeaenuts OTHOLIEHNE DEJSITHBHCTCKOrO HMIyJbca
p-snexTpona ¢ KumeTHueckoh swepruet T =153 M>B x
KOMITTOHOBCKOMY HMIIYALCY fo€ SACKTPOHA.
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204. Hahtn wmossipnyio maccy M W maccy m, ORHORA
MOJIEKY/ABI MOBAPEHHON COMH.
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214. B Gaanone BMecTMMOCTBIO V=155 mHaxoauTcs
aprou noa Aasxemnem p,—600 kIla n npn Temmepatype
71 =300 K. Korzia #a Ganona Gmo BIRTO HEKOTOPOE KO-
uECTBO rasa, AABMEHHE B GANIONEG NOHHSKJAOCH A0 P2
=400 kIa, a Temncpatypa ycrawommmach Is= 260 K.
Onpene/nTsh Maccy m aprona, B3ATOro s Gamnowna,





image12.png
224. Moasipuas BuyTpexnas sHeprua Un Hexoroporo
AByxaTomuoro rasa pabma 6,02 KIK/Moib. Oupeenurs
CPeMITIOI0  KHHETHUSCKYIO SHEPIHIO (Eup)  BPALLATENLHONO
RBHCHUA ORHOI MOJICKYAH STOFO rasa. I'as CUMTaTh wie-
ANBHHM.
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234. B cocyae BMeCTHMOCTbIO V=6u maxomurcs npn
HOPMANLHLLX YCAOBHAX ABYXATOMHMI ras. Onpefemirs Ten-
N0EMKOCTL Cy STOr0 rasa MpPH NOCTOSTHAOM OGuoare.
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244. Tipn HOpPMAALHLIX YCAOBHAX MJIHHA CBOGOAHOrO
npoGera (I) Monekynk moaopona passa 0,160 mxm. Onpese-
AATe AMaMerp d MONEKYJH BOAOPONA.
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254. Kucnopon maccoit m= 200 r sanumaer obbem V, =
=100 ® MaxomuTc: mMOA Aamnennem pi=200 kila. Tpw
HarpeBauUl Ta3 PACIIMPHACH MPH MOCTOAHHOM AABJAEHHH 1O
o6mema V,—3001, @ saTem ero AapacHWe BOAPOCIO AQ





image16.png
p3=500 xl1a npu ueuamennom oGneme. Haiith nameneune
BuyTpennedi aneprun AU rasa, cosepumiennylo rasom paGo-

Ty A u tennory Q, neperanuyio rasy. IlocTponTe rpaguk
npouecca.
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264. Tas, cosepliaomui e Kapro, oTnan Tenjonps-
emuniy Tensory Qz= 14 k[lx. OnpeaennTs Temneparypy Ty
TeN/IOCTIATINKA, CCH NPK TEMNEpaType TenJOTPHEMHHKa
T,—=280 K paGora mnxna A—6
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274. OnpenenuTh AaBJCHHE p BHYTPH BO3LYWIHOrO My-
SMpbKa AHaMeTPOM d — 4 MM, HAXOLAILEIOCH B BOLC Y CAMO
e noBepXHOCTH. CHHTaTh aTMOCGEpHOE AaBJieHHE HOP-
b Rty
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104. Martepuasbhan TouKa IBHIKETCH MpAMOJHHERHO
¢ HawanbHOR CKOPOCTEIO Up— 10 M/C M HOCTORHHMIM yCKOPE-
Wom = —5 M/c’. ONpeAEMHTH, BO CKOARKO pa3 myrh As,
MpOFACHIIAA MATCPUANLHOA TOMKOR, GYCT MPEBLUNATS MO-




image2.png
s €€ MepeMeluenus Ar cnyers =4 ¢ nocae Hauana or-
cuera Bpemenn.
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114, Yeanorek maccod m==/U Kr, Oeryulid co0 CKOpocTrio
©1==0 KM/, nOrouReT TeaekKy Maccolt mz=190 KT, IBUKY-
HIyIOCR CO CKOPOCTBIO 0z=—3,6 KM/4, M BCKAKHBaeT Ha hee.
C KaKoRt CKOPOCTBIO CTAHET HBHTATHCH TENEKKA C HenoBe-
Kom? C KaKoft CKODOCTBIO GY/iET ABHFATLCA TENEKKa C ueno-
BEKOM, €CAM WeOBEK A0 NphiKKa GEKan HABCTPEdy Te-
5.
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124. [ap maccoit m; =3 xr asmmercs co cKopocTsio
U1=2 M/C B CTANKMBACTCH C NOKOSIMMCS MApoM Maccod
ma=5 xr. Kaxast paGora Gyner cosepurena np medopwa-
1K WIAPOR? Yiap CunTaTh AGCOMOTHO HeyNpPYTUM, Npsmmm,
DEHTPANBHBIM.
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134. [ipe npyKuutl IKECTKOCTuIO A =0,5 kil/M n
ka— 1 kH/M cxpensems mapaniensuo. ONPEASAHTS MOTEH-
Wnaabnyo sueprimo Il Xauwoli cHCTEME ApH aGCoOmOTHOR
nedpopmauun Al =4 cm.
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144. Huts ¢ npusasamiumm x ce xommam rpysamn mac.
Samn mu =50 © u ma=60 r nepexnnyra wepes GnoK Ame
oo D o oM. Onpeneawrs mowent umepunn 4 Grona,
ponw woX AeficTonen CHLIN TrKECT rpyson o MoMyaHA yrpa
Boe ycKopeHue &= 1,5 pan/c’. Tpenmem u HPOCKaNB3kEBA -
HHEM HHTH [0 6J0KY NpeHespeur





